

## 泄赤贫惨状 主播拍婚宴遭传唤

新唐人



近日，四川大凉山一段婚宴视频反映出当地赤贫现状，遭遇封杀。(网络视频截图)

日前，一段5分多钟的四川大凉山婚宴视频火爆网络。视频中的婚宴现场，记录了当地的贫困现状。目前这段“泄漏”中共“全面脱贫”谎言的视频已遭全网删除，视频主播陈建也遭到公安的传唤。

### 实拍婚宴遭传唤

视频显示，这是一场盛大的婚宴，村庄里赶来赴宴的男女老少，喜气洋洋地蹲在路旁，享受着摆在地上的简单食物：酸菜豆腐汤。热情的彝族村民们还把拍摄视频者请到了新房内，隆重招待。

虽然视频里的气氛十分喜庆，但网友看后却感到心酸，新人的新房破败不堪，没有像样的家具、电器，甚至连可以就餐的桌椅都没有，一盆酸菜豆腐汤和一盆荞麦粑粑，就直接放在地上。

拍摄者陈建是一名视频主播，他称这段视频保守估计已有几千万的观看量。6月7日，陈建发消息说，自己要被请喝茶了，因为婚宴视频的影响太大，他已连续接到四川凉山州政府网监部门、美姑县公安、政法、宣传等部门的电话。

官方人员问得非常仔细，大意是指控陈健的视频展示当地的赤贫状态，和政府的“扶贫胜利”宣传不一致，影响了当地“扶贫脱困的形象”等。

公安调查的重点是该视频有没有“恶意策划营销”。陈建则回答，视频只是做公益或反映风土民情，并无其他目的。

### 视频引发热议 网民惊叹

不少网友被“赤贫”的画面“惊到”，感叹“还有这么穷的地方！”

“在地上吃饭？吃的是什么食物？连桌子也没有??”还有网友解释，“这已经是很豪华的聚会了，在当地，只有结婚这样的大喜事，才能这么来一顿。”

婚宴视频中从头到尾并没有批评政府，但为何呈现真实生活状况，在当前的中国却成为禁片了呢？

### 脱贫假象 人间奇迹只是口号

2021年2月，中共宣布“中国脱贫攻坚战取得了全面胜利”，有近1亿农村贫困人口全部脱贫。但被外界普遍认为是彻头彻尾的谎言。

美国南卡罗莱纳大学艾肯商学院教授谢田表示，这段视频“是在无意之中，把中共所谓已经脱贫、繁荣了的假象给戳穿了。中国究竟还有多少被掩盖的真相？中国人民也是会反思的，所以中共会害怕。”

众所周知，中共的“脱贫”是面子工程、数字工程，有网友说，“不能相信共产党的话，不能相信它说的任何事情。”

### 简讯

## 专家喊抢台积电 道破中共本意

大纪元

近日，中国经济学家陈文玲在人民大学在线举行的中美论坛上，呼吁中共务必“收复台湾”并把台积电抢到手，令舆论哗然。对此，外界评论中国的经济学家现在都变成战狼了，她把中共的真实想法都说出来了。

6月7日，日本《产经新闻》台北支局长矢板明夫在脸书发文指，陈文玲的“抢台积电论”，单从经济的基本逻辑来说，都是反智的。

他分析，高科技企业需要优秀的人才和技术，更要有一个自由的环境。在天天开会学习领导人讲话、动不动就封城的国度，即便台积电去了，也会很快垮掉。

更有评论家表示，台积电本来就不是你的，但是你一定要抢过来，这就是先天当土匪的概念。



突破网络封锁 寻找真实世界

翻墙软件下载地址

电脑版 <https://j.mp/fgp88>

安卓版 <https://j.mp/fgv88>

温馨提示

用国产浏览器可能打不开这些网址，建议使用

IE、Edge、Chrome 或火狐等浏览器。

了解更多真相

请访问法轮大法明慧网[www.minghui.org](http://www.minghui.org)

大纪元[www.epochtimes.com](http://www.epochtimes.com)